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9 numaraya kayıtlı HAŞİMHAN isimli atın binicisi Mazlum Pir DEMİR son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiş ve aynı gün savunmasını vermiştir. Savunması incelenen 

binicinin savunması yetersiz görülerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a,b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi (a,b) 

gereğince İHTAR ve 458,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

23.12.2019 tarihinde 3.Koşuda 3 numaraya kayıtlı DUNDAS isimli atın binicisi İsmail KATI Komiserler Kurulunca alınan kararlara 

uymayarak, Komiserler Kuruluna kaba ve saygısızca davranışından dolayı savunma istem yazısı kendisine tebliği edilmişti. 

Savunmasını 30.12.2019 tarihinde veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununa dayanılarak 

çıkarılan Yönetmeliğin 126.Maddesi (2.) fıkrası gereğince 30 (otuz) gün sanat icra etmekten men cezasının YKK'ya teklif edilerek, 

YKK'dan kesin karar gelinceye kadar cezanın Komiserler Kurulumuzca tedbiren başlatılmasına karar verilmiştir. 

23.12.2019 tarihinde 3.Koşuda 2 numaraya kayıtlı SOKAK KRALI isimli atın binicisi Menderes AVŞAR ata yıllık yarış proğramı 

genel hükümlerinde belirtilen sayıdan fazla kamçı kullanmasından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ 

edilmişti. Savunmasını 28.12.2019 tarihinde veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi (b-1, c) ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 123.Maddesi (6.) fıkrası gereğince 458,00 TL ve 7 (yedi) gün 

süre ile sanat icra etmekten men cezası ile cezalandırılmıştır. 

23.12.2019 tarihinde 4.Koşuda 5 numaraya kayıtlı SON VİRAJ isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA ata yıllık yarış proğramı genel 

hükümlerinde belirtilen sayıdan fazla kamçı kullanmasından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ 

edilmişti. Savunmasını 30.12.2019 tarihinde veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi (b-1, c) ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 123.Maddesi (6.) fıkrası gereğince 458,00 TL ve 14 (ondört) gün 

(suçun son iki ay içinde tekkerürü) süre ile sanat icra etmekten men  cezası ile cezalandırılmıştır. 

24.12.2019 tarihinde 7.Koşuda 12 numaraya kayıtlı OĞLUM YUSUF isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA son düzlükte yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareketinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmişti. Savunmasını 30.12.2019 

tarihinde veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1, c) ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117.Maddesi (b,c) gereğince 458,00 TL ve 7(yedi) gün süre ile sanat icra etmekten men cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

Bu koşuda 5.gelen 1 numaraya kayıtlı SUPREME isimli atın ilgilileri 1.gelen 10 numaraya kayıtlı ORANGE BLOSSOM isimli ata 

protesto çekmiş olup, Komiserler Kurulunca yapılan inceleme sonucunda protesto reddedilmiş olup koşu sonucu 10-7-6-11-1-3 olarak 

kesinleştirilmiştir. 

7 numaraya kayıtlı TRUSTABLE isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ koşunun 1200.metresinde yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareketinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiş ve aynı gün savunmasını vermiştir. 

Savunması incelenen binicinin savunması yetersiz görülerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a,b-1) ve Yönetmeliğin 

117.Maddesi (a,b) gereğince İHTAR ve 458,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı ORANGE BLOSSOM isimli atın binicisi Emre AKKILIÇ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareketinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiş ve aynı gün savunmasını vermiştir. 

Savunması incelenen binicinin savunması yetersiz görülerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a,b-1) ve Yönetmeliğin 

117.Maddesi (a,b) gereğince İHTAR ve 458,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

13 numaraya kayıtlı KİNG OF DIAMONDS isimli atın antrenörü Mahmut KEKLİK atını yeterince eğitmediğinden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılırak savunma istem yazısı tebliği edilmiş olup savunmasını aynı gün vermiştir. Savunması yeterli görülmeyen 

antrenöre 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 121.Maddesi (4.) fıkrası gereğince İHTAR cezası 

verilmiştir.

KOŞU NO:  2
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16 numaraya kayıtlı KURMAN isimli at start makinesinden çıkış yapmamasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j maddesi uyarınca eğitilinceye kadar 15 (onbeş) gün süre ile koşulardan men cezası 

verilmiştir. Ayrıca bu atın antrenörü Abdulkadir GÜRGÖZE atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kurulumuza 

çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 121. Maddesinin (4). fıkrası gereğince 

İHTAR cezası verilmiştir.
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